

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Τέρνμπολ επέφερε... τράνμπολ ισχυρίζονται κάποιοι Λίμπεραλς

ΕΙΧΑ την γνώμη ότι ο Τέρνμπολ αδικήθηκε από το ίδιο το κόμμα του και τα στελέχη του που έκαναν το πάν να τον ξεφορτωθούν. Όμως, σύμφωνα με δηλώσεις επαϊόντων, ο πρώην πρωθυπουργός που την έκανε χθές μ' ελαφρά πηδηματάκια για την Νέα Υόρκη (φώτο), αφήνοντας τους Λίμπεραλ στις φιλονικίες τους και την κατρακύλα της δημοτικότητά τους υπήρξε η πρωταρχική αιτία του κομματικού διχασμού.

«Ο κ. ΤΕΡΝΜΠΟΛ δεν έπρεπε να έχει εισχωρήσει στην κομματική ηγεσία κι ας όψεται ο Τζων Χάουαρντ που μας τον επέβαλε» δήλωσε προχθές ένας πρωτοκλασάτος Λίμπεραλ στη διάρκεια ανεπίσημης πολιτικής συζήτησης με παρόντα και γνωστό αναγνώστη μας που έσπευσε να μεταδώσει αυτό που άκουσε...

...ΚΑΙ που διαβάζετε κι εσείς τώρα σε... δεύτερη μετάδοση

Αποσύρθηκε η αδελφή του Άμποτ Κρ. Φόστερ

ΤΗΝ ΕΔΡΑ Wentworth που εγκατέλειψε ο κ. Τέρνμπολ δεν θα την διεκδικήσει τελικά η αδελφή του Τόνου Άμποτ, η οποία το ξανασκεύτηκε και δήλωσε ότι αποσύρει την υποψηφιότητά της...

ΕΣΤΣΙ η δική μας Άντζελα Βυθούλκα δεν θα έχει τούτη τη φορά αντίπαλο γνωστών προτιμήσεων, όπως της Δημάρχου του Σύδνεϋ. Την οποία αντιμετώπισε προ ετών στις δημοτικές εκλογές - χωρίς να καταφέρει να την νικήσει. Μέγα γαρ το... πλήθος των ομοϊδεατών της Κλόβερ Μουρ στο κέντρο του Σύδνεϋ.

ΛΕΣΒΙΑΚΑ ΚΙ ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΑ

Έμπορος ψυχών και βραβευμένος

ΔΕΝ ΑΣΧΟΛΗΘΗΚΑ τελευταία με λεσβιακά τεκταινόμενα και... νοιώθω τύψεις. Επανέρχομαι όμως μ' αφορμή την καταγγελία κλοπής τεμαχίων του απολιθωμένου δάσους από μια επισκέπτρια του νησιού. Η οποία δεν έκανε τίποτα περισσότερο από ό,τι κάνουν χιλιάδες ντόπιοι. Μ' ενδεχόμενο αποτέλεσμα νάρθει μια μέρα που η Λέσβος θα ψάχνεται γι' απολιθωμένα δέντρα... φυτευμένα στις αυλές μεγαλομεσαίων κατοικιών του νησιού.

ΟΜΩΣ ας πάρουμε τα λεσβιακά από την αρχή: Με κορυφαία την αποκάλυψη της λειτουργία εταιρίας μισθοφόρων, ονόματι ASPIDA, που αντί να φροντίζει πρόσφυγες κουβαλούσε, με την σέσουλα θάλαγα, αλλοδαπούς από οποιαδήποτε χώρα του κόσμου έναντι αδρός αμοιβής, γύρω στα 2000 ευρώ το κεφάλι!

Ο ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ του κυκλώματος των δουλεμπόρων και ιδιοκτήτης εταιρείας των μισθοφόρων είναι το παλληκάρι της φωτογραφίας που παραλαμβάνει βραβείο κι ονομάζεται Πάνος Μωραϊτής, με έσοδα δι' εαυτόν και αλλήλους πάνω από μισό δισεκατομμύριο (500 εκατ) το χρόνο!



Βραβείο του απένειμε και το 2017 ο Ευάγγελος Αποστολάκης - όπως βλέπουμε ανωτέρω. Από το περιβάλλον ΑΓΓΕΘΑ όμως διαβεβαιώνουν πως επρόκειτο για μια τυπική βράβευση και πως δεν γνώριζαν την δράση του Π. Μωραϊτή. Μάλιστα τη δράση του κυκλώματος αποκαλύπτει κι ο ανεξάρτητος βουλευτής Αχαΐας .Νικολόπουλος . Και μπράβο του!

ΣΥΜΦΩΝΑ μ' όσα εγράφησαν μέχρι στιγμής ο Πάνος Μωραϊτής, είχε βραβευθεί το 2016 από την Αμερικανική Πρεσβεία και την Ακτοφυλακή των Ηνωμένων Πολιτειών, για την πρωτοβουλία του να ιδρύσει το 2015 το μη κερδοσκοπικό οργανισμό Emergency Rescue Centre International (ERCΙ), ο οποίος αναλαμβάνει την διεξαγωγή επιχειρήσεων έρευνας και διάσωσης. Υπενθυμίζεται ότι στον εισαγγελέα είχαν φτάσει 43(!)

υποθέσεις με ΜΚΟ που εμπλέκονταν να παράνομες δοσοληψίες και κερδοσκοπικές δραστηριότητες. Οπότε όταν ακούτε ΜΚΟ να φυλάγεστε!

Η 58χρονη κλέφτρα των απολιθωμάτων

ΜΠΟΡΕΙ να πιάστηκε μια επισκέπτρια της Λέσβου προχθές στο αεροδρόμιο Μυτιλήνης με κομμάτια από απολιθωμένους κορμούς που φυλάσσονται (αλλά ΔΕΝ φυλάσσονται) στην περιοχή Ερεσού, αλλά αυτή η κλοπή, δεν είναι τίποτα μπροστά στην καταλήστευση του απολιθωμένου δάσους (το δεύτερο σ' όλο τον κόσμο) μπροστά στην καταλήστευσή του από τους ντόπιους, και για πολλές δεκαετίες συνεχώς!

ΠΑΝΤΩΣ τα έξι κομμάτια της τουρίστριας που τάθελε για... σουβενίρ και αντιμετωπίζει κατηγορία για διακεκριμένη περίπτωση κλοπής και παράβαση νομοθεσίας που αφορά την προστασία του

περιβάλλοντος, κατασχέθηκαν κι παραδόθηκαν στην αρμόδια υπηρεσία

Αποσύρεται κι ο Δήμαρχος της Λέσβου

ΤΕΛΟΣ, ως κερασάκι στο κέικ των λεσβιακών θ' αναφέρουμε και την δήλωση του Δημάρχου Λέσβου Σπύρου Γαληνού, που σκοπεύει ν' αποσυρθεί από τα αυτοδιοικητικά! Μόλις ολοκληρωθεί η θητεία μου αποσύρομαι" δήλωσε προσθέτοντας ότι «Τα τελευταία χρόνια είμαι διαρκώς στο στόχαστρο ομάδων και συγκεκριμένων ατόμων, που αναπαράγουν σε

καθημερινή βάση ακραίο λόγο και άθλιες συκοφαντίες εις βάρος μου. Έχουν όνομα και

ορισμένοι στο παρελθόν ν-πήρξαν και συνεργάτες της παρούσας δημοτικής αρχής. Μόλις, όμως, έχασαν την καρέκλα τους, επειδή κρίθηκαν ακατάλληλοι, ξεκίνησαν έναν ανηλεή πόλεμο λάσπης στο πρόσωπό μου".

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι ο Σπύρος Γαληνός είναι τuiός του Μίμη Γαληνού, παλαιού βουλευτή Λέσβου ο οποίος μαζί με τον αρχηγό του τον Τσιριμώκο έφυγε από την Ένωση Κέντρου προς την πλευρά αποστατών (1965)

